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Hefte 1516 Nr 8 
 
Herregenser med 
mønster  
 
Størrelse: 
(XS) S (M) L (XL) XXL  
 
Plaggets mål: 
Overvidde: (91) 98 (105) 113 (120) 
127 cm 
Hel lengde: (66) 70 (70) 71 (71) 73 
cm 
Ermelengde: (50) 52 (53) 54 (54) 
55 cm, eller ønsket lengde 
Alle mål gjelder ferdige plagg, kroppsmål + 
bevegelsesvidde. Disse mål er beregnet etter 
oppgitt strikkefasthet. 
 
Garn: 
DUO (55 % merinoull, 45 % 
bomull, 50 gram = ca 124 meter) 
 
Garnalternativ: 
ALPAKKA, SMART, PEER GYNT, 
MANDARIN MEDI, MERINOULL 
NB! Velger du et annet 
garnalternativ, sjekk løpelengde  
  
Garnmengde: 
Grå 5873: (350) 400 (450) 450 
(500) 550 gram 
Hvit 1002: (150) 150 (200) 200 
(250) 250 gram 
 
Veiledende pinner: 
Rundpinne og strømpepinne nr 3½ 
Nr på pinnen er kun veiledende. Strikker du 
fastere enn oppgitt strikkefasthet, bruk tykkere 
pinner. Strikker du løsere, bruk tynnere pinne. 
 
Strikkefasthet: 
22 masker diagram på pinne nr 
3½ = 10 cm 
 
 
For- og bakstykke: 
Legg opp (220) 236 (252) 268 
(284) 300 masker med grå på 
rundpinne nr 3 og strikk 6 cm 
vrangbord rundt 2 rett, 2 vrang. 
Skift til rundpinne nr 3½ og strikk 8 
omganger glattstrikk, samtidig 
som det felles 20 masker jevnt 
fordelt på 1. omgang = (200) 216 
(232) 248 (264) 280 masker. Sett 
et merke i hver side med (101) 
109 (117) 125 (133) 141 masker til 
bakstykke og (99) 107 (115) 123 
(131) 139 masker til forstykke.  

Strikk diagram rundt til arbeidet 
måler ca (44) 46 (45) 45 (44) 44 
cm.  
Fell på neste omgang 13 masker i 
hver side til ermehull (= 7 masker 
på bakstykke og 6 masker på 
forstykke).  
Legg arbeidet til side, og strikk 
ermer. 
 
Ermer: 
Legg opp (44) 48 (48) 52 (52) 56 
masker med grå på strømpepinne 
nr 3, og strikk 6 cm vrangbord 
rundt 2 rett, 2 vrang. Skift til 
strømpepinne nr 3½. Sett et merke 
rundt 1. maske på omgangen. 
Strikk 2 omganger glattstrikk. 
Strikk diagram, tilpass 
mønsteret slik at erme slutter 
med samme mønster omgang 
som for- og bakstykke.  
Når arbeidet måler 10 cm, økes 
det 1 maske på hver side av 
merke. Øk ved å ta opp tråden 
mellom 2 masker og strikk den 
vridd rett.   
De økte maskene strikkes med 
diagram etter hvert.  
Gjenta økningene hver 2. cm til i 
alt (84) 88 (88) 92 (92) 96 masker. 
Strikk til erme måler (50) 52 (53) 
54 (54) 55 cm, eller ønsket lengde. 
Fell på neste omgang 13 masker 
midt under erme (= merke + 6 
masker på hver side). 
Legg arbeidet til side, og strikk et 
erme til på samme måte. 
 
Raglanfelling: 
Sett ermene inn på for- og 
bakstykke på rundpinne nr 3½ = 
(316) 340 (356) 380 (396) 420 
masker. Sett et merke i hver 
sammenføyning. Fortsett med 
diagram, samtidig som det felles 
til raglan slik: Strikk til 2 masker før 
første merke, ta 1 maske løs av, 1 
rett, trekk den løse masken over, 2 
rett sammen.  
Gjenta fellingene i hver 
sammenføyning = 8 masker felt.  
Gjenta fellingene hver 4. omgang i 
alt 4 ganger = (284) 308 (324) 348 
(364) 388 masker. 
Fell deretter hver 2. omgang i alt 
(16) 18 (20) 22 (24) 26 ganger = 
(156) 164 (164) 172 (172) 180 
masker.  

Sett de midterste (25) 27 (29) 31 
(31) 33 maskene på forstykke på 
en hjelpepinne til hals. Strikk 
omgangen rundt, videre frem og 
tilbake, pinnen begynner ved 
halsen. 
Fell 2 masker i begynnelsen på 
hver pinne til hals, samtidig som 
det felles til raglan annenhver 
pinne ytterligere (4) 4 (5) 5 (6) 6 
ganger der det er mulig.  
Sett de resterende maskene på en 
hjelpepinne til hals. 
 
Montering: 
Sy sammen under ermene. 
Halskant: 
Strikk opp ca 1 maske i hver 
maske/pinne, men hopp over hver 
4. maske/pinne med grå rundt 
halsen på pinne nr 3½, og ta med 
maskene på hjelpepinnen. 
Strikk 1 omgang rett, samtidig 
som masketallet reguleres til ca 
(116) 124 (124) 128 (128) 128 
masker. 
Masketallet må være delelig med 
4. 
Strikk ca 4 cm vrangbord rundt 2 
rett, 2 vrang. 
Fell av i vrangbord slik at kanten 
ikke strammer. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


